

Comunicat de Presa

Aeroportul Iași se modernizează și din interior

Iași, 13 iulie 2015

Aeroportul Iași a încheiat un parteneriat pentru dezvoltarea „corporatista” a personalului.

Deși are mai puțin de 90 (nouazeci) de angajați, cu mult mai puțini decât alte organizații similare din țară, Aeroportul Iași este preocupat de o mai bună funcționare internă. Împreună cu Introspecials și Outdoor 360 a lansat ASTERIX, un Proiect de dezvoltare a resurselor umane.

"Asterix" este un standard pentru schimbul de informații al Eurocontrol (Organizația Europeană a Controlorilor de Trafic Aerian) [http://en.wikipedia.org/wiki/ASTERIX_\(ATC_standard\)](http://en.wikipedia.org/wiki/ASTERIX_(ATC_standard)). De asemenea, "Asterix" este un personaj din literatura, transformat apoi în personaj de desene animate și de film, care intruchipează un războinic istet dar și sensibil, gata să pornească în noi aventuri cu echipa sa. **Proiectul ASTERIX își propune să implice angajații Aeroportului Iași în activități creative cu scop de învățare pentru a se cunoaște mai bine între ei, pentru a împărtăși din modalitățile proprii de abordare a diferitelor sarcini.**

În prima etapă, deja realizată, angajații Aeroportului Iași au beneficiat de experiența Partenerului Outdoor 360. Echipa de maximum 5 (cinci) persoane au fost formate astfel încât să conțină angajați din departamente diferite și având funcții diferite. Tipul de activitate în care angajații au fost implicați a solicitat participarea tuturor membrilor echipei pentru îndeplinirea obiectivului comun, într-un context nou, declanșând astfel abilitățile interpersonale de comunicare (adresarea întrebărilor dar și ascultarea celorlalți), abordarea problemelor și luarea deciziilor.

„O astfel de activitate te ajută să îți dezvolti simțurile, să comunici și să eficientizezi modul de luare a deciziilor și rezolvare a problemelor, te învață să gândești creativ și în cadrul echipei. Cele **două locații** de la Stup Hostel, pe Lascar Catargi nr.62, oferă câte 60 de minute de provocări în echipă. Oferă participanților ocazia de a afla și mai multe unii despre alții - mod de lucru, stil de comunicare, cât de eficient lucrează într-un context diferit de cel al biroului.” **a declarat George OPREA, CEO, Trainer și Formator la Outdoor 360**

„Suntem preocupați de deschiderea nu doar a instituției către noi orizonturi ci și a resurselor umane către modalități noi de lucru. Castigul cel mai mare a fost în ariile comunicării și colaborării, castig care s-a manifestat în ambele sensuri. Pe de o parte, constientizarea că factorii cheie în realizarea obiectivului și, pe de altă parte, realizarea impactului lipsei comunicării și colaborării în realizarea obiectivului.” **a declarat Domnul Marius BODEA, Președinte al Consiliului de Administrație al Aeroportului Iași**

(continuare pag. 2)

“Introspecials este o companie din Iasi care ofera solutii de training pentru dezvoltarea abilitatilor interpersonale. Experienta noastra in contexte de business moderne si in dezvoltarea de programe de formare ne-a conturat o abordare agila si rationala. De aceea, apreciem colaborarea cu Aeroportul Iasi ca fiind surprinzator de pozitiva, majoritatea angajatilor fiind deschisi la tipul nou si incitant de activitate si la noutatea contextului la care au fost expusi.” **a declarat Andrei POSTOLACHE, Founding Trainer, Introspecials**

Dincolo de abilitatile interpersonale mentionate (comunicare, colaborare) s-au expus si unele abordari in rezolvarea sarcinii, cum ar fi rezolvarea pas-cu-pas, inregistrarea progreselor deja facute pentru a le folosi mai rapid ulterior, viteza mai ridicata de rezolvare, centralizarea abilitatilor detinute de echipa inainte de rezolvarea sarcinii, specializarea, pregatirea unei strategii de rezolvare, atentia la detalii, aprofundarea informatiilor primite.

In a doua etapa a Proiectului ASTERIX, angajatii Aeroportului Iasi vor beneficia de un teambuilding propriu-zis organizat in afara Iasului, pe durata unui week-end in luna septembrie.

Proiectul ASTERIX este realizat in parteneriat, costurile serviciilor de teambuilding implicate fiind acoperite de partenerii Introspecials si Outdoor 360.

Reamintim ca Regia Autonoma Aeroportul Iasi are ca obiect principal de activitate efectuarea de prestatii, servicii, lucrari de exploatare, intretinere, reparare, dezvoltare si modernizare a bunurilor din patrimoniul sau, aflate in proprietate sau in concesiune, in vederea asigurarii conditiilor pentru sosirea, plecarea si manevrarea la sol a aeronavelor in trafic national si/sau international, asigurarea serviciilor aeroportuare pentru tranzitul de persoane, marfuri si posta, precum si servicii de interes public national. Sursele de finantare se asigura din venituri proprii si, in completare, prin transferuri de la bugetul de stat, in conformitate cu dispozitiile legale in vigoare si cu statutul regiei, aprobat prin HG nr. 398/1997.

###